



Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede, u skladu sa Agrobudžetom za 2021. godinu i budžetskim programom 1.2. Program unapređivanja pčelarstva, objavljuje

JAVNI POZIV

za dodjelu sredstava podsticaja mladim pčelarima početnicima za 2021. godinu

PREDMET JAVNOG POZIVA

Javnim pozivom za dodjelu podrške mladim pčelarima početnicima za 2021. godinu (u daljem tekstu: Javni poziv) utvrđuju se način, uslovi i kriterijumi za ostvarivanje prava na sredstva podrške kroz ovaj Javni poziv.

KORISNIK SREDSTAVA PODSTICAJA

Pravo na sredstva podsticaja kroz ovaj Javni poziv može ostvariti državljanin/ka Crne Gore starosti od 18 do 30 godina života.

PREDMET PODRŠKE

Predmet podrške ovog Javnog poziva je nabavka pet oformljenih pčelinjih zajednica. U smislu ovog Javnog poziva pet oformljenih pčelinjih zajednica podrazumijeva pet košnica i pet pčelinjih rojeva na ramovima. Pčelinji roj se sastoji od 4 rama legla sa minimum 70% pokrivenosti leglom, dva rama meda, polena i jednogodišnje matice.

USLOV ZA OSTVARIVANJE PRAVA NA PODRŠKU

Pravo na podršku kroz ovaj Javni poziv može se ostvariti pod uslovom:

- da je podnosilac zahtjeva starosti od 18 do 30 godina života i to u trenutku objavljivanja ovog Javnog poziva;
- da je podnosilac zahtjeva državljanin/ka Crne Gore;
- da je podnosilac zahtjeva: nezaposleno lice sa evidencije Zavoda za zapošljavanje Crne Gore, ili student/učenik, ili da je upisan u Registar osiguranika poljoprivrede u Ministarstvu poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede;
- da se podnosilac zahtjeva ili član njegovog domaćinstva ne bavi pčelarstvom.

OBAVEZE KORISNIKA SREDSTAVA PODRŠKE

Korisnik sredstava podrške dužan je da izvrši uplatu 50% vrijednosti pet oformljenih pčelinjih zajednica.

Korisnik sredstava podrške obavezuje se da ne otuđi pčelinje zajednice najmanje 4 godine, osim u slučaju oboljenja koje mora biti dokazano potvrdom Veterinarske službe.

POTREBNA DOKUMENTACIJA

Prilikom podnošenja zahtjeva za ostvarivanje prava na sredstva podsticaja podnosilac zahtjeva dostavlja sljedeću dokumentaciju i to:

- Zahtjev za ostvarivanje prava na podršku, podniet na Obrascu 1 koji je sastavni dio Javnog poziva;
- Kopiju lične karte;
- Izjavu o kućnoj zajednici;
- Potvrdu o evidenciji na Zavodu za zapošljavanje Crne Gore ili
- Dokaz o studiranju ili pohađanju srednje škole;
- Kopiju diplome o stečenom obrazovanju ukoliko je stečena diploma srednjeg, višeg ili visokog obrazovanja iz oblasti poljoprivrede ili veterine;

Podnosilac zahtjeva odgovara za tačnost dokumentacije i podataka za ostvarivanje prava na podsticaj i namjensko korišćenje sredstava podsticaja.

Korisnik podsticaja koji je na osnovu netačne dokumentacije, odnosno prevarom ostvario pravo na korišćenje sredstava podsticaja ili je sredstva podsticaja nenamjenski koristio shodno članu 33 Zakona o poljoprivredi i ruralnom razvoju („Službeni list CG”, br. 56/09, 34/14,1/15 i 30/17) obavezan je da vrati sredstva podsticaja koja su nenamjenski iskorištena, uvećana za iznos zatezne kamate. Takođe, korisnik sredstava podsticaja u ovom slučaju gubi pravo na svaki vid podsticaja u naredne dvije godine od dana donošenja pravosnažnog rješenja Ministarstva.

VISINA PODRŠKE

Ukupan iznos raspoloživih budžetskih sredstava po ovom Javnom pozivu iznosi 25.000,00 EUR. Podrška Ministarstva iznosi 50% vrijednosti pet oformljenih pčelinjih zajednica.

NAČIN PODNOŠENJA ZAHTJEVA

Obrazac zahtjeva za dodjelu podrške po ovom Javnom pozivu može se preuzeti na internet stranici Ministarstva, na internet stranici Saveza, u prostorijama Saveza ili u prostorijama Direkcije za savjetodavne poslove u oblasti stočarstva i Direkcije za savjetodavne poslove u oblasti biljne proizvodnje.

Popunjen obrazac zahtjeva zajedno sa neophodnom dokumentacijom poslati isključivo preporučenom poštom na adresu Ministarstva:

Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede
zahtjev po Javnom pozivu za dodjelu podrške za mlade pčelare za 2021. godinu
Moskovska br. 101, 81000 Podgorica

Rok za podnošenje zahtjeva po ovom Javnom pozivu je od 21.07. do 11.08. 2021. godine.

Ministarstvo će razmatrati samo blagovremeno predate i u cjelosti popunjene obrasce zahtjeva sa potrebnom dokumentacijom koji u potpunosti ispunjavaju sve uslove i kriterijume propisane ovim javnim pozivom.

VIŠA SILA

Viša sila je prirodni događaj ili ljudska radnja koja se nije mogla predvidjeti ili spriječiti, a usled kojih je nastupila šteta, s tim da se ljudska radnja nije mogla pripisati u krivicu lica na koje bi inače padala odgovornost. Viša sila nastaje u slučajevima:

- Smrti nosioca gazdinstva ili člana poljoprivrednog gazdinstva;
- Dugoročne profesionalne nesposobnosti nosioca gazdinstva ili člana poljoprivrednog gazdinstva;
- Prirodne katastrofe ili najezde štetnih insekata koje zahvataju regiju, a koja utiče na poljoprivredno gazdinstvo;
- Nenamjernog uništavanja poljoprivrednih objekata na poljoprivrednom gazdinstvu.

U slučaju više sile, podnosilac ili njegov ovlašćeni zastupnik, je obavezan u pisanom obliku dostaviti odgovarajući dokaz Ministarstvu, u roku od 15 radnih dana od dana djelovanja više sile. Dokaz je potrebno dostaviti od tijela koje je nadležno za taj oblik više sile (npr. u slučaju smrti to je smrtovnica izdata od strane Ministarstva unutrašnjih poslova). Datum izdavanja dokaza, od relevantnog tijela, mora biti prije datuma isteka roka za podnošenje zahtjeva, ukoliko se podnosi kao razlog kašnjenja zahtjeva.

PROCEDURA REALIZACIJE

Ministarstvo će izvršiti administrativnu kontrolu podnešenih zahtjeva, odnosno da utvrdi kompletnost dostavljene dokumentacije i prihvatljivost zahtjeva za dodjelu sredstava podsticaja. Po izvršenoj administrativnoj kontroli, zahtjevi koji budu ispunili uslove ovog Javnog poziva će se bodovati i rangirati u skladu sa kriterijumima koji su propisani ovim Javnim pozivom. Ukoliko dva ili više podnosilaca zahtjeva imaju isti broj bodova, prednost ima podnosilac zahtjeva koji je mlađi zatim koji je prvi predao zahtjev u odnosu na ostale podnosiocze zahtjeva.

Provjera upisa u Registar osiguranika poljoprivrede će se vršiti po službenoj dužnosti. Nakon izvršenog bodovanja i rangiranja Ministarstvo će donijeti Odluku o korisnicima podrške koji ispunjavaju uslove za ostvarivanje prava na podršku. Na osnovu Odluke

Ministarstvo će podnosiocima zahtjeva koji ispunjavaju uslove uputiti Obavještenje o odobravanju podrške.

Po prijemu Obavještenja o odobravanju podrške, podnosioci zahtjeva dužni su da, u roku od 15 dana od dana prijema Obavještenja uplate sredstva u iznosu od 50% vrijednosti pet oformljenih pčelinjih zajednica na račun Saveza pčelarskih organizacija Crne Gore, žiro račun broj 510-207440-72, CKB banka. Ministarstvo korisnicima koji izvrše blagovremenu uplatu sredstava izdaje Rješenje o odobravanju podrške.

Nakon preuzimanja Rješenja o odobravanju podrške i preuzimanja 5 oformljenih pčelinjih zajednica, podnosilac zahtjeva je dužan da upiše pčelinjak u Registar proizvođača meda i pčelinjih proizvoda koje vodi Uprava za bezbjednost hrane, veterinu i fitosanitarne poslove i registruje gazdinstvo u Registru poljoprivrednih gazdinstava koje vodi ovo Ministarstvo.

Preuzimanje pčelinjih društava vrši se isključivo uz Rješenje o odobravanju podrške u Kući meda/udruženju najkasnije 15 dana nakon prijema rješenja. Ukoliko podnosilac zahtjeva ne preuzme pčelinje zajednice neće ostvariti pravo na povrat uložених sredstava. Raspodjela pčelinjih društava će se izvršiti najkasnije do 30. avgusta 2021. godine.

Nabavku i raspodjelu košnica i rojeva i obuku za mlade pčelare vrši Savez u saradnji sa Ministarstvom i pčelarskim organizacijama.

Po ovom Javnom pozivu, iz kućne zajednice može se javiti samo jedan podnosilac zahtjeva. Ukoliko se tokom kontrole utvrdi da su se članovi iste kućne zajednice prijavili sa dva zahtjeva istovremeno, oba projekta biće diskvalifikovana.

KRITERIJUMI RANGIRANJA

Po ovom Javnom pozivu izvršiće se bodovanje i rangiranje pristiglih zahtjeva na osnovu sljedećih kriterijuma:

Kriterijumi	Bodovi
Godine starosti podnosioca zahtjeva	od 18 do 22 godine = 60 od 22 do 25 godina = 45 od 25 do 30 godina = 40
Stečena diploma srednjeg, višeg ili visokog obrazovanja ili učenik/student iz oblasti poljoprivrede ili veterine	Visoko i više=25 Srednje=15
Podnosilac zahtjeva žena	5

Nepotpuna i neblagovremeno podnijeta dokumentacija se neće razmatrati.

Informacije u vezi sa Javnim pozivom mogu se dobiti putem telefona:

Mjesto	Kontakt telefon
Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede, Podgorica	020/672-006 020/482-280
Savez pčelarskih organizacija	069/941-505
Direkcija za savjetodavne poslove u oblasti stočarstva	
Podgorica	020/265-337
Bar	030/312-965
Nikšić	040/212-012
Berane	051/233-301
Bijelo Polje	050/487-009
Pljevlja	052/353-505



Crna Gora

Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede

Agrobudžet 2021: Mjera 1.2 - Program unapređivanja pčelarstva

Zahtjev za dodjelu sredstava podsticaja mladim pčelarima početnicima za 2021. godinu

LIČNI PODACI NOSIOCA GAZDINSTVA

JMBG

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

Ime

--

Prezime

--

Adresa

--

Telefon

--

E-mail

--

Status podnosioca zahtjeva

 Nezaposlen Poljoprivredni osiguranik
 Učenik Student

Stečena diploma iz oblasti poljoprivrede ili veterine

Srednje Visoko i više

Tip košnice

--

Naziv lokalnog pčelarskog udruženja ukoliko podnosilac zahtjeva želi da se učlani

--

Izjava: Potpisujući ovaj dokument, potvrđujem pod punom krivičnom i materijalnom odgovornošću da su navedeni podaci tačni.

Potpis podnosioca zahtjeva:

Datum: . . 2021.godine

Popunjen obrazac zajedno sa priložima slati isključivo preporučenom poštom na adresu Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede. Moskovska br. 101, 81000 Podgorica, sa naznakom zahtjev po Javnom pozivu za dodjelu podrške za mlade pčelare za 2021. godinu. Rok za slanje: 21.07.2021.do 11.08.2021.